

INOVACIJSKI FORUM

Inovacije u poljoprivredi u novom programskom razdoblju

Poziv

*13. travnja 2022. u 13:00 sati
Agronomski fakultet – Velika vijećnica
Svetošimunska cesta 25, Zagreb*

Primijenjena i razvojna istraživanja u poljoprivredi u konačnici doprinose unaprjeđenju poljoprivredne proizvodnje, uzgoju, kvaliteti i plodnosti tla, jačanju otpornosti poljoprivrednih sustava na promjene uz napredno korištenje novih tehnologija ili alternativnih proizvodnih sustava.

Posebice nam inovacije pomažu da razvijamo integrirana rješenja koja ispunjavaju potrebe poljoprivrednika i odgovaraju na izazove budućnosti. Putem inovacija pružamo proizvode i usluge pomoću kojih poljoprivrednici ispunjavaju naše potrebe za hranom, štede resurse i osiguravaju održivost zemlje.

Hrvatska zajednica inovatora donijela je odluku da se 2022. godina u kojoj se također obilježava 65 godina inventivnoga rada u Republici Hrvatskoj, proglasi *Godinom inovatorstva u Republici Hrvatskoj*. Tim povodom Hrvatska zajednica inovatora provest će čitav niz aktivnosti u svrhu obilježavanja obljetnice.

Inovacije u poljoprivredi posebno se predstavljaju i na sajmovima inovacija. Tako se organizacijom *13. međunarodnoga sajma inovacija u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji AGRO ARCA 2022* želi pružiti mogućnost svim sudionicima da na jednome mjestu predstave svoju kreativnost i inovativnost, kao i dosege u proizvodnji i preradi hrane. Prigoda je to poslovnih ljudi iz Hrvatske i inozemstva da se upoznaju s dijelom najnovijih dostignuća u poljoprivredi i prehrambenoj industriji, šumarstvu, drvenoj industriji, veterinarstvu, sigurnosti hrane i ribarstvu, te s dostignućima na području ekološke i tradicionalne proizvodnje hrane.

Samo zajedništvom možemo stvoriti okružje za inovativno i konkurentno gospodarstvo u kojem će znanje, iskustvo i kreativnost hrvatskog poljoprivrednoga potencijala doći do punog izražaja.

S poštovanjem

prof.dr.sc. Miljenko Šimpraga

Predsjednik Hrvatske zajednice inovatora

Prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije

PROGRAM

Moderator: *prof.dr.sc. Miljenko Šimpraga*

13:00 – 13:15	Pozdravna riječ: <i>prof.dr.sc. Ivica Kisić, dekan</i> <i>Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet</i> <i>Tugomir Majdak, državni tajnik</i> <i>Ministarstvo poljoprivrede</i>
13:15 – 13:30	Uvodna predavanja: „13. međunarodni sajam inovacija u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji AGRO-ARCA 2022. od 13.-15.05.2022. grad Prelog“ <i>Matija Žugec, glavni tajnik</i> <i>Hrvatska zajednica inovatora</i>
13:30 – 13:50	„Inovacije u poljoprivredi u novom programskom razdoblju“ <i>Goran Lipavić, ravnatelj</i> <i>Ministarstvo poljoprivrede – Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju</i>
13:50 – 14:30	Panel rasprava: „Provedba mjera Ministarstva poljoprivrede sa akademskom zajednicom“ <i>Tugomir Majdak, državni tajnik</i> <i>Ministarstvo poljoprivrede</i> <i>prof.dr.sc. Ivica Kisić, dekan</i> <i>Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet</i> <i>prof.dr.sc. Draženka Komes, prodekanica za znanost</i> <i>Sveučilište u Zagrebu, Prehrambeno-biotehnološki fakultet</i> <i>doc.dr.sc. Nikola Španić, prodekan za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju</i> <i>Sveučilište u Zagrebu, Fakultet šumarstva i drvne tehnologije</i>
14:30 – 15:00	Rasprava

Organizacijski odbor: Miljenko Šimpraga, Zoran Barišić, Matija Žugec, Silvana Svilar

Suorganizator: Agronomski fakultet

Pokrovitelji:



Ministarstvo
znanosti i
obrazovanja



MINISTARSTVO
POLJOPRIVREDE



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo gospodarstva
i održivog razvoja



DRŽAVNI
ZAVOD ZA
INTELEKTUALNO
VLASNIŠTVO
REPUBLIKE
HRVATSKE